
Офицер следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю принял участие в форуме психологов

На прошлой неделе в комплексном центре социального обслуживания населения города Новоалтайска в формате онлайн в рамках Всероссийского форума «Вместе – ради детей!» прошло мероприятие с участием психологов, на котором обсуждались вопросы, связанные с особенностями сопровождения несовершеннолетних во время проведения следственных действий.

Сотрудники комплексного центра поделились опытом применения технологии «Зелёная комната» в работе с пострадавшими от насилия детьми, познакомили участников форума с целями, задачами и принципами ее работы.

В мероприятии принял участие заместитель руководителя Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Александр Черемнов. Офицер выступил перед специалистами, рассказав об основных сложностях, возникающих при расследовании преступлений с участием детей, об особенностях проведения с ними следственных действий, в том числе с использованием «зеленой комнаты» и роли психолога в этом. Он отметил тесное взаимодействие со специалистами комплексного центра, благодаря чему удается результативно решать возникающие в ходе следствия проблемы общения с несовершеннолетними потерпевшими, итогом чего является установление истины по уголовным делам, своевременное принятие мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, направление уголовных дел в суд для назначения виновным справедливого наказания.

В ходе мероприятия психологи задавали офицеру интересующие их вопросы и получили на них квалифицированные ответы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1831876>